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Обучение детей конструированию имеет большое значение в подготовке детей к школе, развитии у них мышления, памяти, воображения и способности к самостоятельному творчеству.

На занятиях конструктивной деятельностью у детей формируются обобщенные представления о предметах, которые их окружают. Они учатся обобщать группы однородных предметов по их признакам и в то же время находить различия в них в зависимости от практического использования. У каждого дома, например, есть стены, окна, двери, но дома различаются по своему назначению, а в связи с этим и по архитектурному оформлению. Таким образом, наряду с общими признаками дети увидят и различия в них, т. е. они усваивают знания, отражающие существенные связи и зависимости между отдельными предметами и явлениями.

В плане подготовки детей к школе конструктивная деятельность ценна еще и тем, что в ней развивается умение тесно связывать приобретенные знания с их использованием, понимание того, что и для успеха в деятельности знания просто необходимы. Дети убеждаются, что отсутствие необходимых знаний о предмете, конструктивных умений и навыков является причиной неудач в создании конструкции, неэкономного способа ее изготовления, плохого качества результата работы.

На занятиях конструктивной деятельностью у дошкольника формируются важные качества; умение слушать воспитателя, принимать умственную задачу и находить способ ее решения.

Под редакцией

Горбовой Н.М.
А знаете ли Вы, что…

При выборе конструктора, в первую очередь следует ориентироваться на возраст ребенка: для самых маленьких лучше подбирать конструкторы с деталями среднего размера, которые малышу удобно брать в руки (от 5 до 10 см). Чем старше ребенок, тем меньше или, наоборот, больше могут быть детали. Как правило, в магазинах есть открытые образцы всех видов конструкторов. Не поленитесь и попробуйте что-нибудь сделать, а потом представьте себе вашего малыша: сможет ли он физически справиться с задачей, будет ли ему интересно. Возможности игры могут быть ограничены как материалом (слишком мелкие, тонкие или крупные детали), так и просто плохим качеством конкретного конструктора. Часто наборы конструкторов комплектуются слишком маленьким количеством деталей, что сильно ограничивает их возможности. Особенно это касается дорогих конструкторов, когда из одного набора (а то и нескольких таких наборов) просто невозможно создать что-либо, кроме двух-трех конструкций. Такая игрушка может разочаровать ребенка, к тому же теряются и ее развивающие возможности. Покупая, конструктор, следует об этом помнить и, например, выбирать сразу несколько комплектов или один, но большой. Сейчас появилось много наборов для постройки одного определенного объекта (домика, лошади, вертолета, скелета динозавра и т.д.). Они могут быть из разных материалов: мягкого и твердого пластика, металла, дерева. Как правило, самостоятельно собрать такую модель дети могут не раньше старшего дошкольного возраста, 5-6 лет (т.к. делать это приходится по приложенному рисунку или схеме). Поэтому, выбирая такой конструктор, следует подумать, сможет и захочет ли ваш ребенок играть в такую игрушку. Обратите также внимание на наличие или отсутствие упаковки. Хорошая коробка поможет хранить игрушку, а также воспитать в ребенке стремление к порядку и аккуратности. Уборка конструктора - вопрос деликатный. Конечно, если по полу разбросаны отдельные детали, то их надо убрать в коробку или шкаф. К тому же, малыши до 3 лет не придают большого значения собственным постройкам. Однако после 3 лет дети становятся очень чувствительны по отношению к собственному творчеству. Созерцание готового результата собственных усилий вызывает у малыша радость, эстетическое удовольствие и чувство уверенности в своих силах. Поэтому не разрушайте построек и не заставляйте ребенка каждый раз после игры непременно убирать все на место!!! Ваша задача - сделать купленный конструктор интересным и привлекательным для ребенка: поиграйте вместе с ним, придумайте оригинальное задание. С другой стороны, не следует все время показывать и объяснять, как и что надо сделать: дайте возможность малышу самому поэкспериментировать с материалом и что-нибудь придумать.
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Машины, роботы, зверюшки,

Твои друзья, твои подружки.

Пираты, замки и шахтеры,

И поезда, и целый город!
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ЛЕГО это мир фантазий!

Мир идей, разнообразий.

Изучая схемы в нём,

Может получиться дом.

Твои любимые герои – 

На суше, в воздухе, на море.

Ты с ними целый мир откроешь – 

Поедешь, полетишь, построишь…
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ЛЕГО руки развивает

И мечтать нам не мешает.

И скажу про ЛЕГО я

Это лучшая игра!
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Это удивительно

За лесами, за горами

Лежит город Оригами.

Там кораблик из бумаги.

Там живут и феи, маги.

Там беленький домик стоит,

А в нём живёт Айболит.

Там лето круглый год.

Там чудо-дерево растёт.

Ах! Что можно творить из бумаги!

Как будто мы просто маги!

Простой листок бумаги,

Но в опытных руках

Он может обернуться

Жар-птицей в облаках.
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Сделай сам
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BrIpesaem mpAMOYTOITH-
HEK ODaHKEBOTO IBe-
Ta (netaxs Ne 3) — ato
Znetaus rososs Turpa.
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Tlorom ckazBIBaeM e~
TaJIb N'OJIOBBI, IPU/ABA
eif hopMy IUIHHADA, B
cxneuaem ee. TTomywm-

JIACk rOJIOBA.

BoipesaeM NpAMOYTOIb-
HVK ODAH7KeBOrO I[BeTa
(nerans Ne 1), Tlomywn-
JIACK /IETAITb TYJIOBAIIA
Turpa.

Barem c OZHOTO Kpas
OCHOBHOI! ZleTa.H TYJ10-
suma TArpa BEITOHA-
em 3yGuel. YerHsre 3y6-
151 cpesaeM.
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CxJIazsiBaeM AeTaib
TyJIOBAIA, IPHAABAS
eit popMy MUIHHADA,
W CKJIeHBAeM ee — 9T0

OCHOBHAS JETAITH TYII0~
suma Turpa.

Heuernsie 3y6ms! oc-
HOBHO¥ feTaH TYI0-
‘BHIma cruGaem, Kax Io-
KasaHo Ha doro.

[Manee BeIpe3aem Kpyr
(OpaHKeBOro 1BeTa (1e-
Tass Ne 2) — 310 leTann
nepereii acTa Ty10-

Buma Tarpa.
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BrIpesaeM JieTamu Mop-
nmouxu Turpa (zeramn
Ne 4, 6-11).

IlpuxienBaeM feTanb
TepeaHeil YacTH K 0c-
'HOBHOIf JIeTaau TyJIo-
Buma. Kreit Harocum
JTHIITE Ha 3Y6IIbI OCHOB-
ot geranu. Tlomyuan-
J10Ch TyJIOBHIIE.

Ilocae aToro mpukJe-
uBaeM GOJBIIYIO IeTalb
OpaHXeBoro mpera (1e-
Tas Ne 4) k rosose Tur-
pa. Kneit Hanocum Ha
cepeny aeramu. Tlo-
JTY9HIAC YCBI.






